

简明新闻

近日,国家税务总局在前期推行“放管服”改革30条、办税事项“最多跑一次”清单的基础上,再发通知推出优化税收营商环境10项硬举措,进一步打造稳定公平透明的税收营商环境
我国首次法律职业资格考...
我国研制出4米大口碳化硅非球面光学反射镜,标志着我国大口碳化硅非球面光学反射镜制造技术水平已经跻身国际先进行列
延续前一交易日反弹势头,21日A股主要股指全线收红

中国和萨尔瓦多建立外交关系

萨尔瓦多总统表示,与中国建交是“正确的一步”

新华社北京8月21日电(记者刘华)国务委员兼外交部长王毅同萨尔瓦多共和国外长卡斯塔内达21日在北京举行会谈并签署《中华人民共和国和萨尔瓦多共和国关于建立外交关系的联合公报》。主要内容如下:
中华人民共和国和萨尔瓦多共和国,根据两国人民的利益和愿望,兹决定自公报签署之日起相互承认并建立大使级外交关系。
两国政府同意在互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处的原则基础上发展两国友好关系。
萨尔瓦多共和国政府承认世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。萨尔瓦多共和国政府即断绝同台湾的“外交关系”,并承诺不再同台湾发生任何官方关系,

不进行任何官方往来。中华人民共和国政府对萨尔瓦多共和国政府的上述立场表示赞赏。
据新华社北京8月21日电(记者温馨)外交部发言人陆慷21日就中国和萨尔瓦多建交回答有关问题时表示,中国和萨尔瓦多建立外交关系是政治决断,绝不是台湾方面某些人想象的所谓“交易筹码”。
在例行记者会上,陆慷表示,萨尔瓦多政府决定同中国建交,是出于对一个中国原则的认同,是一项政治决断,没有任何经济前提。中方高度评价萨尔瓦方的立场。
据新华社墨西哥城8月20日电(记者李家瑞)圣萨尔瓦多消息:萨尔瓦多总统萨尔瓦多·桑切斯·塞伦当地时间20日晚发表全国电视讲话说,坚信与中国建交是“正确的一步”,符合国际法、国际关系的原则,顺应当今时代不可逆转的趋势。

桑切斯·塞伦在讲话中宣布萨尔瓦多共和国与中华人民共和国即日起建立外交关系。他说,在做出这个决定之前,萨尔瓦多政府对国内外形势进行了谨慎分析。萨尔瓦多共和国承认一个中国原则,承认中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。
桑切斯·塞伦说,和中国建交将使萨尔瓦多获益,给每个萨尔瓦多人带来更多机遇。“中国是世界第二大经济体,经济持续增长,在各领域取得的成就使中国成为当今世界最成功的国家之一。”此外,中国在维护世界和平,推进南南合作等方面发挥了重要作用,两国建交将推进双方在国际事务中的协作以及互利合作。
他表示,从现在开始,两国代表将开展对话,以寻找两国在贸易、投资、基础设施、卫生、教育、旅游等方面的合作潜力,并确定可以采取的具体行动。

新闻背景:萨尔瓦多共和国

萨尔瓦多共和国位于中美洲北部,面积为2.072万平方公里,东北部和西北部分别与洪都拉斯和危地马拉接壤,被称为“火山之国”。
萨尔瓦多人口约658.2万,官方语言是西班牙语,75%以上居民信奉天主教,首都圣萨尔瓦多市。
萨尔瓦多经济以农业为主,工业基础薄弱,对外贸易占国内生产总值的一半以上。近年来受国际经济和金融危机影响,萨经济增长缓慢。2017年萨尔瓦多国内生产总值为248亿美元,人均国内生产总值3786美元,国内生产总值增长率3.7%。
萨尔瓦多主要出口咖啡、棉花、蔗糖、虾类、纺织品等,主要出口对象国为美国、危地马拉、洪都拉斯和哥斯达黎加;主要进口原材料、燃料,工业制成品和日用消费品,主要进口来源国为美国、危地马拉、墨西哥和日本。

为了民族复兴·英雄烈士谱

赵博生:我死国生 我死犹荣

赵博生,1897年出生于河北沧县东慈庄(今属黄骅市)一个农民家庭。1917年毕业于保定陆军军官学校第6期,先后在皖系、直系、奉系军队中任职。1924年冬转入冯玉祥的西北军,任旅参谋长、特种兵旅旅长、军参谋长,参加过国共合作的北伐战争。期间受共产党人刘伯坚等的影响,倾向革命。他曾亲自创作《革命精神之歌》在部队教唱;“侧耳倾听,宇宙充满饥饿声。警醒先锋,个人自由全牺牲。我死国生,我死犹荣。身虽死精神长生……”
1931年赵博生任国民党军第26路军参谋长时,被调至江西“剿共”战争前线。“九一八”事变后,他坚决反对蒋介石“攘外必先安内”的政策。同时,与在26路军中的中共特别支部取得联系,他表示:“我要求加入中国共产党,叫我干什么就干什么,即使赴汤蹈火亦在所不辞!”同年10月,中共中央批准赵博生为中国共产党党员。12月14日,在蒋介石准备清除26路军中的共产党员的危急时刻,赵博生和季

振同、董振堂等率领1.7万多名官兵在宁都起义。起义部队改编为中国工农红军第5军团。他先后任红5军团14军、13军军长,军团参谋长、副总指挥,率部参加赣州、漳州和南雄水口、建(宁)黎(川)泰(宁)等战役战斗。每战他都亲临前线,部署周密,指挥果敢,屡建战功,曾获中华苏维埃共和国临时中央政府授予的一级红旗勋章。
1933年初,国民党军集中4个师的兵力分两路向江西资溪、金溪、南城苏区进犯,赵博生奉命率领红5军团3个团据守长源庙一带山脉,配合主力在黄狮渡一带消灭敌人。他指挥部队连续打退数倍于己之敌的疯狂进攻,坚守住了阵地,出色地完成了钳制任务。1月8日与敌人展开激烈的肉搏战,赵博生在与敌人相距只有百余米的地方指挥,不幸壮烈牺牲,时年36岁。随后,中华苏维埃共和国中央政府将宁都县改名为博生县,并在瑞金叶坪广场上建立“博生堡”,以志纪念。
(据新华社石家庄8月21日电)



海南:琼乐高速开通在即

这是8月21日拍摄的海南琼乐高速琼乐中段(无人机拍摄)。
近日,海南中线高速琼中至五指山至乐东段建设已接近尾声。琼乐高速位于海南省中部及西南部地区,是海南省高速公路骨架中重要组成部分,对于改善区域交通条件、促进地区经济发展以及海南国际旅游岛建设具有重要意义。
新华社记者 杨冠宇 摄

12部门联合发文 坚决禁止利用互联网销售彩票行为

据新华社北京8月21日电(记者都源)记者21日从财政部了解到,财政部、中央文明办、国家发展改革委、工业和信息化部、公安部、民政部、文化和旅游部、人民银行、市场监管总局、体育总局、国家网信办、银保监会近日联合发布公告,坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为,严肃查处企业或个人违法违规

网络彩票等行为。
据了解,截至目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务。在查处范围上,除了“坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为”这一提法,公告还明确提到了“严厉打击以彩票名义开展的网络私彩、网络赌博等任何形式的违法违规经营活动。”

郑州出台新规 棚户区改造不再“万楼一貌”

据新华社郑州8月21日电(记者王烁)日前,郑州市城乡规划局发布消息,对棚户区改造项目制定新规,对楼体高度、外形、色彩等多方面进行了具体规定,这意味着今后郑州市包括老旧小区、城中村、合村并城在内的所有棚户区改造的居民小区都将提高“颜值”与品质,“万楼一貌”将成为历史。

据了解,《郑州市城乡规划局关于强化大棚户区改造项目城市设计工作的指导意见》已印发实施。意见要求,同一地块建筑规模超过8栋的改造项目,在总体协调的基础上形成不少于两种造型特色、两种建筑色彩的外立面,形成既协调统一,又丰富多样的视觉效果。

张泉庄E-01b地块(普罗旺世项目)修建性详细规划公示

规划设计单位:河南省城乡建筑设计院有限公司
建筑设计单位:河南省城乡建筑设计院有限公司
建设单位:平顶山市豫宏嘉业房地产开发有限公司
建设地点:平顶山市平安大道西段路南
规划总用地面积:17742.41平方米
规划总建筑面积:41967.75平方米

项目简介:张泉庄村城中村改造项目平安大道西段路南、四矿路以西张泉庄地块城市设计和控制性详细规划于2013年11月26日通过了平顶山市城市规划委员会第十九次全体会议的审查,平安大道西段路北、四矿路以西张泉庄一期(A、E)地块控制性详细规划于2015年1月16日获得了平顶山市人民政府的批复。
如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内向平顶山市城乡规划局提出意见和建议。
联系电话:3967125 2692186 2258068



E-01b地块经济技术指标

Table with 4 columns: 用地性质 (Land Use), 项目 (Project), 单位 (Unit), 数值 (Value), and 备注 (Remarks). It lists various technical indicators for the E-01b plot, such as total area, building area, density, and parking spaces.

